Государственная социальная помощь 
Назначение и выплата адресной социальной помощи гражданам производится в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 г. №178-ФЗ «О государственной социальной помощи», Федеральным законом от 5.04.2003 г. №44 –ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи», Постановлением Правительства РФ от 20.08.2003 г. №512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи» и законом Липецкой области от 29.03.2005 г. №179 –ОЗ «О государственной социальной помощи». 
Государственная социальная помощь оказывается в целях поддержания уровня жизни малоимущих семей, а также малоимущих одиноко проживающих граждан. Право на государственную социальную помощь имеют малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий, являющиеся гражданами Российской Федерации и проживающие на территории области, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Липецкой области. 
К независящим от малоимущих одиноко проживающих граждан и семей причинам, по которым малоимущий одиноко проживающий гражданин или малоимущая семья имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в области, относятся: 
· регистрация неработающего трудоспособного члена малоимущей семьи или неработающего трудоспособного малоимущего одиноко проживающего гражданина в органах службы занятости в качестве безработного и получение назначенных социальных выплат (пособия по безработице; стипендии в период профессиональной подготовки, переподготовки или повышения квалификации);
· нахождение трудоспособного члена малоимущей семьи или трудоспособного малоимущего одиноко проживающего гражданина на амбулаторном или стационарном лечении продолжительностью более двух месяцев, приходящихся на расчетный период; 
· уход за ребенком (детьми) в возрасте до трех лет;
· уход за ребенком (детьми), признанным инвалидом (инвалидами); 
· уход за близким родственником (близкими родственниками), супругом, супругой, родителем (родителями), родными сестрами, братьями, дедушкой, бабушкой, внуком (внуками), являющимся инвалидом I группы или достигшим возраста 80 лет и нуждающимся в постоянном постороннем уходе; 
· первичное установление инвалидности I или II группы трудоспособному члену малоимущей семьи или трудоспособному малоимущему одиноко проживающему гражданину.
То есть критерий независимая причина низких доходов граждан и семей относится к тем семьям и гражданам, у которых отсутствует реальная возможность для улучшения своего материального положения на трудовой основе. 
Прожиточный минимум ежеквартально рассчитывается специалистами управления труда и занятости населения отдельно для каждой социально-демографической группы и в целом на душу населения, утверждается постановлением администрации области и действует в течение следующего квартала для назначения различных видов социальной помощи. 
Если среднедушевой доход семьи или одиноко проживающего малоимущего человека из категорий, определенных законом, не превышает этих величин и члены семьи не работают по уважительной причине, можно обращаться в учреждения социальной защиты населения по месту жительства для оформления ежемесячного государственного социального пособия, больше известного среди населения как адресная помощь. При этом необходимо представить следующие документы: 
· письменное заявление о назначении социального пособия; 
· документ, удостоверяющий личность заявителя; 
· справку с места жительства о составе семьи; 
· справки о доходах членов семьи или одиноко проживающих граждан за три месяца, предшествующие месяцу обращения за назначением социального пособия (в том числе о доходах от личного подсобного хозяйства); 
· иные документы, подтверждающие независящую причину низких доходов семьи (справка из службы занятости, документы из медицинских учреждений и.п.). 
Размер пособия устанавливается в пределах разницы между суммой величин прожиточных минимумов и общим доходом членов малоимущей семьи или одиноко проживающего гражданина, но не более 300 рублей в месяц. Решение о назначении и выплате социального пособия принимается руководителем учреждения соцзащиты населения в течение 10 рабочих дней с момента подачи заявления, а при необходимости дополнительной проверки представленных заявителем сведений – в течение 30 дней. Назначается пособие сроком на три месяца. 
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